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РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ РОБОТОДАВЦІВ 

«ЯКІСТЬ ПІДГОТОВКИ ЗДОБУВАЧІВ ХНЕУ ІМ. С. КУЗНЕЦЯ» 2022/23 НАВЧ. РІК 
 

Мета опитування: оцінка задоволеності роботодавців якістю підготовки здобувачів 

ХНЕУ ім. С. Кузнеця. 

Респонденти: роботодавці, керівники виробничої практики здобувачів вищої освіти 

першого (бакалаврського) рівня ІІІ курсу на підприємстві. 

Термін проведення: лютий, березень 2023 року. 

Метод опитування: онлайн-анкетування. 
 

Результати опитування  
 

Участь респондентів: 120 респондентів, керівників практики на підприємстві. 
 

1. Середня оцінка задоволеності якістю підготовки здобувачів університету 

керівниками практик від підприємств є досить високою – 4,68 балів.  
 

Усі запропоновані показники оцінені високо (табл.1). 

Найвищі оцінки є за двома показниками: 

виконання завдань, націленість на результат – 4,78 балів; 

відповідальність, дисципліна – 4,78 балів. 

Найнижчі інших оцінено: 

практичні навички – 4,42 балів; 

креативність, інноваційність – 4,63. 
 

Таблиця 1 

Задоволеність якістю підготовки студентів, бал 
 

Показники Бал 

1) рівень теоретичної підготовки 4,60 

2) практичні навички 4,42 

3) швидкість адаптації до нових умов / реагування у нестандартних ситуаціях 4,75 

4) володіння інформаційними технологіями, програмними продуктами 4,65 

5) виконання завдань, націленість на результат 4,78 

6) стресостійкість 4,63 

7) здатність до самонавчання та професійного розвитку 4,71 

8) здатність налагоджувати контакти в колективі, комунікабельність та робота в групі 4,77 

9) відповідальність, дисципліна 4,78 

10) креативність, іноваційність 4,58 

11) рівень загальної культури та ерудованість 4,76 

 Середня оцінка 4,68 
 

 

2. Додаткова оцінка здобувачів ХНЕУ ім. С. Кузнеця (відкриті відповіді):  

 Активність; 

 Старанність у виконанні завдань; 

 Уважність. Пунктуальність; 

 Допитливість, уважність; 

 Високий рівень субординації; 

 Працьовитість, наполегливість, здатність швидко знаходити вирішення складних завдань;  

 Відповідальне виконання поставлених завдань, дотримання правил внутрішнього 

розпорядку та трудової дисципліни 
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3. Чи хотіли б Ви брати на роботу випускників ХНЕУ ім. С. Кузнеця:  
1) так – 83,3 %,  

2) ні – 16,7 %. 

 

4. Бажання розвивати ділові стосунки та співробітництво з ХНЕУ ім. С. Кузнеця 

виявили більшість опитуваних.  
Переважно респонденти готові брати здобувачів на виробничу практику (48,3 %); 

розглядають можливість працевлаштування здобувачів на підприємстві (25,2 %); деякі 

респонденти хотіли б брати участь у розробленні освітніх програм (21,7 %) та цільовій 

підготовці фахівців для свого підприємства (10,8 %). 

Не хотіли б продовжувати співробітництво з університетом 28,3 % опитаних (табл. 2). Для 

деяких роботодавців ключовим у цьому питанні є складна економічна ситуація. 
 

Таблиця 2  
 

Бажання розвивати ділові стосунки та співробітництво 
 

Види співробітництва 

%, до 

кількості 

опитаних 

1) так, виробнича практика на базі організації 48,3 

2) так, участь в освітньому процесі та розробленні освітніх програм 13,3 

3) так, цільова підготовка фахівців для підприємства 10,8 

4) так, працевлаштування здобувачів на підприємстві 21,7 

5) ні 28,3 

6) інше (важко відповісти; треба обговорювати це питання) 2,5 

 

Результати опитування за освітніми програмами надано завідувачам кафедр, гарантам 

освітніх програм для аналізу. 

 

 

Керівник відділу забезпечення якості освіти                                Ольга ПОЧУЄВА  

 

Провідний фахівець відділу забезпечення якості освіти                Юлія ГРИГОР’ЄВА  


